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Hogyan kezdődött a könyvelés? Miből épült fel és mi volt a kiindulásának a pontja? 

Dolgozatomban bemutatom, hogyan alakult ki a könyvelés és a pénz, mivel kereskedtek az 

emberek, amikor a mai papírpénzt még nem találták fel. A pénz kialakulása nélkül nem jöhetett 

volna létre a könyvelés szóval, ha az őskorban nem alakul ki a barter kereskedelem és fejlődik 

tovább az árupénz korszakra majd a nemesfém és a papírpénz és a mai modern korszakba, ahol 

a pénz belső értékét mérik, mindezek nélkül a könyvelés és ennek a pénzügy és számvitel szerte 

ágazó munka folyamatai nem jöhettek volna létre. 

A gyakorlatom során szerzett tudást és a könyvelőirodát fogom bemutatni elhelyezkedés, 

alapítás, fejlődés szerint a kezdetektől a mai napig. Az új ügyfélfogadás első lépéseit hogyan 

vállalja el a könyvelőiroda, mit tartalmaz ez a szerződés és mik a kötelességei a két félnek.  

Megtanultam azt, hogy hogyan kell egy kézzel írt számlát elektronikus kézzel felvinni a 

rendszerbe, hogyan érdemes, könnyebb és logikusabb az analitikához rengeteg papír 

mennyiséget rendezni, ha kell akkor mindig könnyen meg lehessen találni a keresett 

nyomtatványt. Továbbá megmutatták a jelenlétükben az RLB-60 Bt. program ismereteit és 

trükkjeit, továbbá mikkel is lehet pontosan dolgozni a program keretein belül, mint pl.: 

pénztárkönyv, bérszámfejtés, kettős könyvvitel. 

A pénzügy és számvitel munka szintjeibe mélyedtem bele, hogyan is kezdődik melyik a legalsó 

szint, ahonnan az egész kezdődik. A pénzügy és számvitel munka szintjei, amik maga a 

beszámolók alapjai. A legalsó szinten találhatóak az összes gazdasági esemény, ami lehet csak 

egy készpénz felvétel vagy egy utalás ez mind gazdasági esemény, mely nélkül nem létezhetne 

a többi szint, ez képezi a piramis legalját, amelyekből lesznek az alapbizonylatok. 

Alapbizonylatok az alapja az egyszeres és kettős könyvvitelnek. Ha ez a szint a gazdasági 

események és az alapbizonylatok nem léteznének nem léteznének a többi szintek sem, ami 

alapján a vállalkozások könyvelése sem létezhetne. A következő szinten foglal helyet a 

részletes nyilvántartás, vagyis az analitikus nyilvántartás, a bizonylatok és gazdasági 

eseményekre ez épül rá, az analitikába tartozó adatokat az analitika átküldi a szintetikus 

(főkönyvi) nyilvántartásnak, itt az adatok már nem olyan részletesek, inkább letisztult formában 

jelennek meg. A szintetikus nyilvántartásból lesz a beszámoló. A beszámoló két nagyon alap 



és fontos részre épül föl miszerint: a mérleg kimutatás és az eredménykimutatás. A mérlegben 

a vállalkozás vagyonát a mérleg elkészítésével vizsgáljuk, a mérleg a vagyonról készített 

kétoldalú kimutatás, amelynek egyik oldala a vállalkozás eszközeit, másik oldala az eszközök 

forrásait tartalmazza. Az eredmény kimutatásban a vállalkozás eredményét vezetjük le, ezekben 

kimutatjuk a nyereséget vagy a veszteséget, ezáltal ez a kimutatás tartalmaz: bevételeket, 

költségeket és ráfordításokat. 


